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Narrativa

Ata nº 600/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos doze (12) dias
do Mês de novembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro.
Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, passou a palavra ao Apóstolo Lindomar Alencar - Igreja Batista da Restauração, para fazer a oração do
dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 599 da Sessão Ordinária do dia 05 do
mês de novembro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por
unanimidade. O Presidente Carlos Pontes, convidou a Vereadora Lidiane Farias, para prestar homenagem ao
Dia do Homem Pantaneiro. A Vereadora Lidiane Farias, comentou que  tem orgulho do dia do Homem
Pantaneiro, leu uma mensagem aos homens e mulheres Pantaneiras, disse que foi a autora do Projeto de Lei
que tornou oficial em nosso calendário o Dia do Homem Pantaneiro, deixou homenagem aos saudosos Jacaré,
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Luizão do Berrante,  Zé Terere  e Geraldo do Berrante. Convidou o Sr. Luciano Fagundes e Sr. Padeco, para
receber uma singela homenagem pelo dia do Homem Pantaneiro  ORDEM DO DIA:   Convidou o Vereador José
Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do Convite do dia do Homem Pantaneiro, fez leitura ofício circular nº
44145/2024 convite para os Vereadores participarem da Audiência Pública de apresentação do Plano Municipal
da 1º Infância de Rio Verde-MS.  Fez leitura da Moção de Congratulação em face dos alunos: Lucas Carvalho de
Almeida; Vinícios Cezar Campos Pereira; Gabriel Neri Vaz e Nicolas Catelan, do Centro de Ensino Reino do
Saber, participaram da Olimpíada Nacional de Língua Portuguesa do ano 2024, onde foram finalistas desta
competição participaram da Olimpíada Nacional de Língua Portuguesa do ano 2024, onde foram finalistas desta
competição, em discussão. O Vereador José Odorico, parabenizou todos alunos por esta competição,
parabenizou o Lucas, seu primo para ganhar a mesma. O Vereador José Pimenta, comentou sobre os finalistas
da olimpíadas de Português na Escola Reino do Saber, comentou que o aluno Lucas de Almeida, foi Campeão a
nível nacional nas Olimpíadas de Português, parabenizou todos os alunos campeões da Escola Reino do Saber.
O Vereador Flávio Brito, parabenizou Joel Almeida uns dos gestores da Escola Reino do Saber,parabenizou os
estudantes que representaram nossa cidade nas Olimpíadas de Português, na Escola Reino do Saber, não
havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Foi lida Moção de Pesar
em face à família do saudoso Senhor Juracy Medeiros de Souza, em razão de sua perda ocorrido semana
passada, em discussão. O Presidente Carlos Pontes deixou sentimentos de Pesar  aos familiares do saudoso
Juraci Medeiros, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez
leitura do Convite para Encontro do Laço Comprido no CTP de Rio Verde. Fez leitura do laudo Técnico da Dra.
Daniela de Santana Farias – Diretora Clínica do Hospital Municipal Paulino Alves da Cunha, onde aborda o tema
objeto do Veto ao Projeto de Lei do Legislativo nº 029/2024, recomendando a manutenção do Veto. Fez leitura
do Veto ao Projeto de  Lei do Legislativo nº 029/2024. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final ao Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 029/2024, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, parecer aprovado por seis voto a favor e quatro contrário. Fez leitura do Parecer
da Comissão de Saúde Pública e Assistência Social ao Veto Total do Projeto de Lei do Legislativo nº 029/2024,
em discussão. O Vereador José Odorico, esclarece que o Projeto em si e somente pelo reconhecimento da
fibromialgia a nível Municipal, mencionou os tipos de doenças que tem prioridade no atendimento médico. O
Vereador Flávio Brito, ressaltou que vota não, falou que a fibromialgia traz o direito de médico especifico no
atendimento dessa doença, só que já está difícil médico em outras especialidades e qualidades. O Vereador
Emerson Flores, perguntou ao Vereador Flávio Brito, quantas pessoas são diagnosticadas com fibromialgia na
cidade de Rio Verde-MS, mencionou que o Executivo não entendeu direito seu Projeto, mencionou que é só um
reconhecimento com Laudo, para as pessoas terem um reconhecimento, mencionou que a fibromialgia é um
problema sério no corpo humano. A Vereadora Ildeslane Dimeira, comentou que os Vetos vem trazendo muitas
preocupações para os Vereadores, mencionou que Lei semelhante à essa foi aprovada recentemente na
Assembléia  Legislativa do Mato Grosso do Sul, será que seria para não pagar médico para a comunidade que
tem essa divergência, será essa justificativa, só quem tem essa doença sabe o transtorno, mencionou que o
Vereador Emerson está preocupado com a população, não havendo mais discussão, colocou em votação, o
Parecer foi rejeitado, Veto Total aprovado. O Presidente Carlos Pontes, passou a presidência ao Vereador
Amauri Olartechea. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou à todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento da estrada do Peru que dá acesso à Colônia Paredes, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos com revestimentos na rua W, bairro Rosa Mourão, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando reposição de iluminação pública na Av. Das Nações, na Orla do Rio
Verde, próximo ao Taperas Bar. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando que arrume a estrada das Araras. O Vereador Carlos Pontes reforçou a
indicação do Vereador Joanes. O Vereador Joanes, reforçou suas indicações anteriores, agradeceu o Secretário
Ernani e toda sua equipe, pelos seus trabalhos prestados no Município, mandou um abraço a Berenice Gari, pelo
seu aniversário. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando que coloque braços com luminárias na Rua Dorvalina Landifeld da Silva, no Bairro Jardim
Alvorada lote 03 quadra 04 e na Rua Barão do Rio Branco, travessa com a Rua Adélia, pediu para os moradores
do Bairro Jardim Alvorada não jogarem lixos nas calçadas, para assim manter o Bairro limpo. A Vereadora
Lidiane Faria de Souza, cumprimentou à todos, fez indicação á Secretaria de Educação, solicitando instalação
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de Climatizadores de Ar, apropriados para grandes ambientes, no Ginásio de Esporte do Município, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de iluminação pública da Praça Irene Striquer, situada na frente
da Igreja Matriz Nossa Senhora Auxiliadora, reiterou seu requerimento anterior sobre a faixa Pantaneira. O
Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a providência da retirada do acúmulo de água na esquina da Rua Paulo Hidelbrando  com Rua
Vaticano, próximo a Cerâmica Fênix.    O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos os presentes
e os ouvintes e fez indicação a Agetran solicitando a implantação de dois quebra-molas na Rua Ipiranga sentido
Bairro Campo Alegre e na Rua Vaticano no Bairro Jardim dos Estados que seja instalados redutores de
velocidade. Fez indicação a Secretaria de Obras solicitando o patrolamento e cascalhamento da Rua Arthur
Costa e Silva no Bairro Jardim dos Estados. Fez indicação ao setor responsável que faça a emissão da
carteirinha de identificação para os portadores de fibromialgia. O Presidente em exercício Amauri Olartechea
cumprimentou o Vereador eleito Tom castro e sua esposa Edineia que acabaram de chegar neste plenário. A
Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação a
Secretaria de Obras solicitando a manutenção da ponte da Colônia Paredes, mas foi informada que já foi feita
essa manutenção e parabenizou esta Secretaria pois desta vez não precisou brigar. Fez indicação solicitando a
manutenção da iluminação pública na Rua Ipiranga em toda sua extensão. Falou sobre o programa que será
lançado uma pequena poupança aos alunos que será paga quando terminarem seus estudos já possam ter um
começo de vida. Comentou sobre a questão das creches, pois a falta de vagas para alunos nesta idade é muito
grande. Disse que em sua visita a Campo Grande amanhã vai pedir para que o Ministro da Educação olhe por
Rio Verde. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando a
manutenção da iluminação pública na Rua Humberto de Alencar Castelo Branco no Bairro Jardim dos Estados e
também na Rua Novo Horizonte no Bairro Ouro Verde. Solicitou a Secretaria de Obras que seja feita a
manutenção de uma tampa de concreto atrás da Escola Municipal José Duailibi. Agradeceu ao Secretário de
Obras por atender seu pedido próximo a Fazenda Carajá que retiraram um aterro que estava complicando a
passagem de veículos. Deixou um abraço para seus amigos da área rural.  O Vereador Nivaldo Henrique
assumiu a Presidência para que o Presidente em exercício Amauri Olartechea possa fazer uso da tribuna. O
Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e começou falando da semana
pantaneira e desejou a todos os pantaneiros em nome do pequeno Felipe Gael Ferreira de Paula aluno do
berçário parabenizou a todos os pantaneiros do nosso município. Solicitou a implantação de placas de
sinalização dos quebra molas ao longo da Avenida Eurico Sebastião Ferreira, pois após a manutenção desta via
não foi colocado as placas de sinalização. Fez indicação solicitando a manutenção do ar condicionado do setor
administrativo da Escola Municipal Crescêncio de Abreu. Solicitou que seja feito reparos no Centro de Apoio Vó
Eva localizado na Colônia Paredes. Fez um Ofício para a empresa Energisa solicitando que a mesma instale
postes na Rua João Paulo I no Bairro Jardim Vaticano. Fez um Ofício a empresa Sanesul para que a mesma
faça a reparação do asfalto na Rua Barão do Rio Branco no Bairro Jardim José Antônio. Solicitou a manutenção
do asfalto na Rua Manoel Mariano esquina com a Rua Travessa Montese no Bairro Ouro Verde. Fez Moção de
Congratulação ao sexto aniversário da Cooperativa Sicredi que ocorrerá na próxima terça-feira. Colocou em
discussão não havendo discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez Moção de
Congratulação em fase do José Luiz Albuquerque Estevão (Professor Estevão) como é mais conhecido por ter
ganhado o Prêmio Seu Agripino pela fundação de Cultura de Mato Grosso do Sul.Colocou em discussão não
havendo discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez indicação para a honraria
de Título de Cidadão Rioverdense o senhor Valmir Strada conhecido popularmente como Strada da Rodoviária
que há mais de vinte anos tem cuidado da nossa Rodoviária e também indicou o Dr. Cristiano Sanches Sarmento
para receber título de Cidadão Rioverdense que é médico responsável pelo ESF JJ que tem prestado um serviço
de excelência a comunidade Rioverdense. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Carlos da Rocha
Pontes dispensou o uso da tribuna.O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteirodispensou o uso da tribuna.
O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e hoje
comemorando o dia do pantaneiro mandou um abraço especial ao seu amigo caveirinha. O Vereador
parabenizou todos os pantaneiros e pantaneiras que residem em nossa cidade. Parabenizou todos as diretoras
das escolas pelo dia das diretoras. Agradeceu a Deus por estar aqui representando a população da nossa
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cidade. O Vereador Amauri Olartechea retomou a Presidência. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito dispensou o uso da tribuna.A Vereadora Lidiane Farias de Souzacumprimentou todos os presentes e os
ouvintesnovamente e agradeceu a todos que estiveram no plenário desta Casa no dia de hoje. Fez uma
indicação solicitando a Superintendência de Cultura que informe o andamento e o resultadofinal do edital de
chamada pública sobre a politica nacional Valdir Blanc publicado no diário oficial publicado na data do dia 13 de
setembro. Agradeceu ao Presidente Carlos Pontes por ter ofertado um quebra torto hoje pela manhã agradeceu
a dona Neusa servidora desta Casa por fazer o arroz carreteiro com ovo frito para todos nós. Falou sobre a
semana da valorização da cultura pantaneira e agradeceu a esta gestão por estar mantendo essa tradição.
Agradeceu a todas as pessoas que ajudaram a lembrar dessa cultura com suas apresentações na praça das
américas em alusão a está semana da cultura pantaneira. Agradeceu ao Pároco da nossa cidade Frei Daniel por
realizar no último domingo a missa pantaneira e também parabenizou todas as pessoas que ajudaram para a
realização desta missa. Desejou uma excelente semana a todos. O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e disse que o dia do pantaneiro pra ele é
uma alegria, o mesmo disse que foi criado dentro desta cultura e que gosta muito de comemorar. Deixou um
abraço para todos os pantaneiros do nosso município. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis dispensou o uso
da tribuna. O Vereador Emerson Alves Flores, dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Cleisymaira Paes de
Souza Milleo, dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes novamente e também comentou sobre a semana da cultura pantaneira e
convidou toda a população para participar dos eventos que vão acontecer em nossa cidade em alusão a essa
semana. Também convidou toda a população para prestigiar a festa do CTP que acontecerá no fim de semana.
Deixou um abraço a todos os pantaneiros e pantaneiras da nossa cidade e desejou uma semana abençoada a
todos. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos
os presentes e os ouvintes novamente e falou sobre o Ofício que fez dia 06 de agosto de 2024 ao Deputado Dr.
Luiz Ovando a respeito da BR 163 referente a velocidade que os carros estão passando em nossa rodovia. O
Vereador solicitou radares para que a população possa reduzir a velocidade em perímetro urbano. Fez a leitura
de um texto sobre o homem pantaneiro descrevendo o cotidiano do mesmo. Falou sobre a valorização da cultura
pantaneira que nossas crianças tem que ter orgulho da nossa história. O Vereador Carlos Pontes falou sobre o
pedido que fez em Brasília de 50 bicicletas para o pessoal que é agente de saúde e de endemias. Disse que isso
é um direito desses profissionais e isso mostra que o nosso município esta por dentro da legislação que esta
acompanhando as mudanças. O Presidente Carlos da Rocha Pontes agradeceu a audiência e presença de todos
e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia doze (12) de novembro do Ano
de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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PÁGINA 4 DE 6

DOC: 



 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
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Lidiane Farias de Souza
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Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 599/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-129/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-130/2024   Aprovada

4 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO29/2024

  Aprovada

5 - Comissão de Saúde Pública e Assistência Social
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO29/2024

  Reprovada
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